
ASSEMBLY INSTRUCTION

INfgb009V01_ES

53-0026

PEDAL GO-KART

Precaución: Para lograr el funcionamiento correcto y seguro 
de es te producto , lea es te manua l de ins t rucc iones 
cuidadosamente antes de usarlo.Guarde este manual de 
usuario bien para la referencia en futuro.

Estándar de Ejecución:EN71



Lista de Partes (incluida):
                

 
    

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 
 

  

 

1.Un volante                                
    y cubierta del volante

2.Un asiento

3.Un eje de dirección 4.Un soporte de dirección 

5.Un panel frontal 6.Una placa

7.Bolsa de tuercas y tornillos               
(Tornillos 4 x M5*40mm,
Tornillos 4 x M5*45mm,
Tornillos 2 x M5*50mm)

8. Cubierta del volante



   

Instrucciones del montaje::

 

1.Fije el soporte de dirección al marco del kart. Fije con kispernos M5 
* 45 mm y asegúrese de usar las arandelas  correspondiente.

2.Fije el asiento al marco del kart con los pernos , asegúrese de  M5 * 40m
usar arandelas nuevamente si sea necesario.



 

 

3. Inserte el eje de dirección a través del poste de giro. Coloque el panel 
frontal sobre el eje de dirección.

4.Tire  esta parte al insertar el eje de dirección a través del poste de giro.



5. Ponga las arandelas de plástico negras en la parte superior del 
panel frontal.

6.Coloque el volante en el lugar correcto e inserte el eje de la dirección 
a través de él y fíjelo con  y tuerca . 2 arandelas cuadradas M8



7.Fije la placa en la parte delantera del kart con 2 pernos de 5 * 50 mm 
y arandelas.

8.Coloque la cubierta del volante en el centro del volante.

9.Asegúrese de que todas las tuercas y tornillos estén apretados 
firmemente antes de usar el producto, y que los neumáticos estén 
inflados de forma adecuada.



Advertencias: 

OPERACIÓN SEGURA:

  

                    

Material de productos：

 

 

No es apto para los niños menores de 3 años.
 

La capacidad máxima es de 30 kg.

 

 
 

 
 

 

 

  

A、（PP）

 

B、（HIERRO）

 

Se requiere la supervisión de un adulto durante todo el 
tiempo.

Los niños deben recibir instrucciones sobre cómo aplicar 
los frenos antes del uso del producto.

Este producto no debe ser utilizado en vías públicas, 
autopistas o ciclovías.
Lea la sección "Operación Segura" antes del uso del 
producto.
Siempre inspeccione y mantenga el producto antes del 
uso del producto.

Este producto debe ser ensamblado por adultos y se 
verifica por un adulto/a antes del uso.

Asegúrese de que las tuercas y los pernos permanezcan 
sujetos firmemente antes del uso.

Lubrique la cadena a menudo.

Realice una prueba de frenos antes de cada uso.

No almacene el producto bajo la luz solar directa.




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8

